## 512GB Vx460 External SSD, USB 3.1 Gen 1 – Black (70383)

Reorder Number 70383
Pack Size 1 pk Unit
Brand Verbatim

Ideal for everyday use, Verbatim's Vx460 external SSD is a no-fuss solution for data transfer and storage on-the-go. Offering data transfer rates up to 460MB/sec, the Vx460 SSD offers performance when you need it, using the included USB 3.0 cable.\* The Vx460 external SSD operates silently and features low power consumption for extended laptop battery life. The Vx460 external SSD is 100% compatible with USB 2.0 and is backed by a 2-year limited warranty.



- Ideal for digital media transfer, file storage and backup
- Transfer rates up to 460MB/s\*
- No moving parts ideal for everyday use
- Operates silently with low power consumption
- Backwards compatible with USB 2.0
- Includes USB-A cable
- 2-Year Limited Warranty

## **Specifications**

## Contents

- (1) External SSD
- (1) USB-A to USB micro-B (USB 3.1 Gen 1) Cable

Product Information			
L x D x H (In)	4.88 x 3.11 x 0.51 (12.4 x 7.9 x 1.3 in cm)	Weight (lbs)	0.20 lbs (0.09 kg)
Packaging Information			
L x D x H (In)	7.28 x 1.69 x 5.12 (18.49 x 4.29 x 13 in cm)	Weight (lbs)	0.48 lbs (0.22 kg)
UPC#	02394270383 9	Unit Quantity	1 pk Unit
Pallet Quantity	924 (1 pk Unit)	Cartons Per Layer	42
Layers Per Pallet	11		
Master Case Information			
L x D x H (In)	7.68 x 3.74 x 5.51 (19.51 x 9.5 x 14 in cm)	Weight (lbs)	1.14 lbs (0.52 kg)
UPC#	5002394270383 4	Quantity	2 (1 pk Unit)
Shipping Information			
Available Ship Date	In Stock	Country of Origin	TW
Tariff Code	8523.51.0000	Warranty	2-Year Limited Warranty
Minimum Order Qty	2 (1 pk Unit)		



<sup>\*</sup>Based on internal testing. Actual performance may vary depending on host computer environment and use conditions.

## Keywords

70383,#70383,512GB Vx460 External SSD, USB 3.1 Gen 1 – Black,SSD, external SSD, solid state drive, external solid state drive, USB 3.1 SSD, USB 3.1 solid state drive, USB 3.1 external SSD, USB 3.1 external solid state drive, external data storage, USB 3.1 external data storage

**Compliance Information** 

Proposition 65 Chemical(s):

Styrene

**Proposition 65 Warning Statement:** 

WARNING: This product can expose you to Styrene, which is known to the State of California to cause cancer. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

Image URL: https://www.verbatim.com/media\_img/P65\_Styrene.jpg

